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Prezident Autoklubu ČR 
 
 

V Praze 7. května 2025 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

našlapaný kalendář akcí svědčí o tom, že sezóna už je opravdu v plném proudu. Když jsem 

posledně zmiňoval, že jen v motocyklovém sportu je u nás naplánováno čtrnáct závodů 

mistrovství světa nebo Evropy, tak hned následující víkend máme první letošní vrchol. V Kramolíně 

se koná úvodní podnik mistrovství světa v sajdkárkrosu a mistrovství Evropy čtyřkolek. Agilní 

AUTO MOTO KLUB ZLATÁ PŘILBA PARDUBICE v AČR pořádá v sobotu na svítkovském 

plochodrážním stadionu Finále A evropského šampionátu družstev. A vedle těchto mezinárodních 

podniků se jede například také legendárních 300 zatáček Gustava Havla v Hořicích, na 

motokrosové trati v Jiníně startují junioři a ženy ve druhém podniku domácího šampionátu. 

Závody v ploché dráze se konají ještě v Chabařovicích. Z automobilového sportu zmíním sobotní 

jubilejní třicátý SÍŤ21 Rallysprint Kopná, druhý podnik Autoklub Rallysprint Série 2025. Takže výběr 

je opravdu široký! 

Máme za sebou několik podniků domácích šampionátů, všechny proběhly bezvadně. Za 

všechny zmíním sajdkárkros a čtyřkolky v Mohelnici, silniční přírodní okruhy ve Starém Městě, 

nebo autokrosy v Humpolci a Nové Pace. Potěšující je účast jezdců a divácký zájem. Stojí za tím 

vysoká pořadatelská kvalita našich organizátorů v řadě aktivních klubů po celé republice. Zaslouží 

si velké uznání a poděkování. A jestli ve všech disciplínách bude široká špička favoritů, jak je zatím 

například v domácím rally šampionátu, čeká nás skvělý rok parádních sportovních výkonů. 

Zlatým hřebem bude návrat MotoGP do Brna. V polovině dubna na Automotodromu 

začali s výměnou povrchu, což byla jedna z podmínek promotéra. Zatímco v minulosti se na tak 

zásadní investiční akci počítalo se státní dotací, současný majitel rekonstrukci platí ze svého, bude 

stát minimálně 180 milionů korun. Půjde o jednu z největších akcí letošního roku v České 

republice, kterou navštíví desítky tisíc diváků a bude obrovským přínosem pro cestovní ruch a 

ekonomiku. Návrat Brna do seriálu MotoGP vítají také jezdci a týmy. Máte se opravdu na co těšit, 

navíc hned víkend po brněnské Velké ceně se v Lokti jede mistrovství světa v motokrosu. 

Jedinečná příležitost zažít u nás doma v jednom týdnu dva světové šampionáty nejpopulárnějších 

disciplín motocyklového sportu.  

V oblasti obecného motorismu máme v posledních týdnech plno práce se základními 

pražskými koly Dopravní soutěže mladých cyklistů, kterou spoluvyhlašujeme s Ministerstvem 

dopravy a dalšími partnery. Po krajských kolech a celostátním finále vítězný tým postoupí do 

mezinárodní soutěže evropských družstev, jeden bude v barvách Autoklubu ČR.  

V prvních květnových dnech si připomínáme 80. výročí osvobození a konce druhé světové 

války. S pohnutými událostmi je spojena historie Autoklubu ČR, přečtěte si o tom na našem webu. 

Čest památce všem, kteří se zasloužili o naši svobodu. 

 Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


